

E. FELLOUKA TRAVEL & TOURS LTD

Αρμενίας 22, διαμ.202, 3ος Όροφος
2003, Ακρόπολη, Κύπρος
Τ.Θ.22819, 1524 Κύπρος
Τηλ. : 357 22460777 ,Φαξ. : 357 22447878
Κιν. : 357 99329777, 357 99621332
Email. : nazoreos@nazoreostravel.com.cy
www.nazoreostravel.com.cy



ΣΗΜΕΡΗ ΕΚΔΡΟΜΗ ΑΠΟΚΡΙΑΣ – ΚΑΘΑΡΑΣ ΔΕΥΤΕΡΑΣ ΧΑΛΚΙΔΑ – ΛΙΜΝΗ ΠΛΑΣΤΗΡΑ – ΑΛΠΙΚΗ ΠΙΝΔΟΣ

Διαδρομές απείρους κάλλους, τοξωτά γεφύρια, καταρράκτες και φαράγγια με γεύση από ανοιξιάτικα χρώματα κι αρώματα της Αλπικής Πίνδου
Πολιτισμικοί θησαυροί και μοναδικά δρώμενα στο Θαλασσινό Καρναβάλι Χαλκίδας και στον Βλάχικο Γάμο της Θήβας

<u>ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ:</u>	ΛΑΡΝΑΚΑ-ΑΘΗΝΑ	ΚΥΡΙΑΚΗ	17/03/2024	A3 911	07:45-09:30
<u>ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ:</u>	ΑΘΗΝΑ-ΛΑΡΝΑΚΑ	ΠΕΜΠΤΗ	21/03/2024	A3 914	20:45-22:25

1^η ΜΕΡΑ : ΛΑΡΝΑΚΑ-ΑΘΗΝΑ-ΧΑΛΚΙΔΑ

Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο Λάρνακας. Αναχώρηση για το αεροδρόμιο της Αθήνας. Παραλαβή και επιβίβαση στο λεωφορείο. Αναχωρούμε για την Χαλκίδα μέσω της επιβλητικής σιδηρένιας γέφυρας που συνδέει την Αττική με τη νήσο Εύβοια. Ανηφορίζουμε στον λόφο που δεσπόζει της πόλης για επίσκεψη στο ενετικό κάστρο του Καράμπαμπα με πανοραμική θέα στον Ευβοϊκό Κόλπο. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας. Ξεκούραση. Στη συνέχεια θα παρακολουθήσουμε το έθιμο <<Θαλασσινό Καρναβάλι>> που εκτυλίσσεται στην παραλία δίπλα στον Πορθμό του Ευρίπου. Πρόκειται για ένα φαντασμογορικό υπερθέαμα μοναδικό στην Ελλάδα με διαφορετικό δρώμενο κάθε χρονιά. Διανυκτέρευση.

2^η ΜΕΡΑ : ΘΗΒΑ-ΒΛΑΧΙΚΟΣ ΓΑΜΟΣ-ΛΙΜΝΗ ΠΛΑΣΤΗΡΑ

Πρόγευμα. Ξεκινούμε για την πόλη της Θήβας όπου θα παρακολουθήσουμε το μοναδικό στην Ελλάδα έθιμο του <<Βλάχικου γάμου>> με την πομπή και την τελετή αλλά και τον σκωπτικό διάλογο ο οποίος εξελίσσεται με την βλάχικη προφορά μεταξύ των «συμπεθέρων» του γαμπρού και της νύφης. Πρόκειται για ένα πανάρχαιο έθιμο που αποτυπώνει τη Διονυσιακή λατρεία η οποία δραματοποιείται με θεατρικό τρόπο με τον κυκλικό «χορό του πεθαμένου» που συμβολίζει την ανάσταση της φύσης και τη νίκη της ζωής πάνω στο θάνατο. Το ομαδικό γλέντι, η πομπή, ο Πυρρίχιος χορός, τα φλάμπουρα με τα γαρυφαλλοστόλιστα πορτοκάλια, οι γκλίτσες (παραλλαγές των Βακχικών θυρσών), η τσουχτερή σάτιρα και τα πειράγματα συγκροτούν εκπληκτικό σκηνικό κατενθουσιάζοντας τους επισκέπτες που κατακλύζουν την Θήβα κατά την περίοδο της Αποκριάς. Φυσικά, θα κόψουμε την μούττη της Σαρακοστής με χαλβά και ποικιλία εδεσμάτων. Νωρίς το απόγευμα αναχωρούμε με κατεύθυνση την Καρδίτσα απόπου ανηφορίζουμε για τα Άγραφα φθάνοντας στη Λίμνη Πλαστήρα στα Καλύβια Πεζούλας. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας. Διανυκτέρευση

3^η ΜΕΡΑ : ΓΥΡΟΣ ΛΙΜΝΗΣ ΠΛΑΣΤΗΡΑ

Πρόγευμα. Ξεκινούμε το όμορφο οδοιπορικό μας στα ελετοσκέπαστα Άγραφα κατά μήκος της Λίμνης Πλαστήρα. Μέσω φαντασμαγορικής διαδρομής κατά μήκος της Λίμνης με γραφικά χωριουδάκια να καθρεφτίζονται στα γαλαζοπράσινα νερά με τις ζωγραφιές της αλπικής βλάστησης θα επισκεφθούμε [αν ο καιρός το επιτρέψει] την εντυπωσιακή καστρομονή Παναγίας Πελεκητής που κρέμεται σε τεράστιο βράχο στα 1400 μέτρα με πανοραμική θέα τη λίμνη. Συνεχίζουμε για το

Φράγμα όπου θα κάνουμε στάση για φωτογράφιση **του Αλπικού τοπίου**. Διασχίζοντας τη **Μούχα** και άλλα παραλίμνια χωριά θα φθάσουμε στην πόλη της **Καρδίτσας**. Ελεύθερος χρόνος. Επιστρέφουμε νωρίς στα ξενοδοχείο μας για χαλάρωση στις εγκαταστάσεις ευεξίας [**πισίνα, τζακούζι, γυμναστήριο, μασσάζ, σάουνα, ατμόλουτρο**] ή δραστηριότητες στη λίμνη [**υδροποδηλατάδα, ιππασία**]. Διανυκτέρευση

4^η ΜΕΡΑ : ΠΥΛΗ-ΚΑΤΑΡΡΑΚΤΗΣ ΠΑΛΑΙΟΚΑΡΥΑΣ-ΕΛΑΤΗ-ΜΕΤΕΩΡΑ

Αναχωρούμε για την κωμόπολη **Πύλη**, δίπλα στο φαράγγι όπου θα επισκεφθούμε τη μονή Πόρτα **Παναγιά** στην όχθη του ποταμού, ένα από τα καλύτερα βυζαντινά μνημεία της Ελλάδας ενώ θα δούμε το επιβλητικό μονότοξο πέτρινο γεφύρι **του Πορταϊκού ποταμού του 1600**. Ανηφορίζοντας, προσεγγίζουμε το φαράγγι της **Παλαιοκαρυάς** με τον διπλό καταρράκτη και πέτρινο γιοφύρι για να απολαύσουμε το ειδυλλιακό τοπίο. Προχωρώντας σε Αλπική διαδρομή θα επισκεφθούμε την **Ελάτη**, πανέμορφο θέρετρο που θυμίζει Ελβετία. Προχωρούμε προς την κωμόπολη **της Καλαμπάκας απόπου θα <<σκαρφαλώσουμε>> στα θειικά Μετέωρα** για να θαυμάσουμε το μοναδικό στον κόσμο θέαμα των μοναστηριών που φιγουράρουν στην κορυφή των τεράστιων βράχων λες και θα αγγίξουν τον ουρανό. Θα επισκεφθούμε τη Μονή **της Μεταμόρφωσης του Σωτήρος**, γνωστή και ως **Μεγάλο Μετέωρο**. Ακολουθώντας, φθάνουμε στα **Τρίκαλα** έξυπνη πόλη που τη διαρρέει ο **Ληθαίος**, παραπόταμος του **Πηνειού**. Ελεύθερος χρόνος. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση.

5^η ΜΕΡΑ : ΚΑΜΕΝΑ ΒΟΥΡΛΑ-ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΣΠΑΤΩΝ-ΑΕΡΟΔΡΟΜΙΟ-ΛΑΡΝΑΚΑ

Πρόγευμα. Αναχωρούμε με κατεύθυνση **την Αττική**. Σταματούμε στα **Καμένα Βούρλα**, συνδυασμού βουνού – θάλασσας για χαλάρωση και φαγητό (προαιρετικό). Συνεχίζοντας προς την Αττική, κάνουμε σταθμό στο **Εμπορικό Κέντρο Σπάτων** με τα κάθε λογής μαγαζιά και καταστήματα. Ελεύθερος χρόνος. Μετάβαση στο **Αεροδρόμιο <<Ελευθέριος Βενιζέλος>>** για την πτήση της επιστροφής μας **στην Κύπρο**.

ΤΙΜΗ ΑΝΑ ΑΤΟΜΟ :

ΔΙΚΛΙΝΟ € 580 ΜΟΝΟΚΛΙΝΟ € 890 ΤΡΙΚΛΙΝΟ € 560

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΤΑΙ:

- Αεροπορικό εισιτήριο περιλαμβανομένων των φόρων αεροδρομίου, μία βαλίτσα 23 κιλά μία χειραποσκευή καμπίνας μέχρι 8 κιλά,
- Διαμονή για ένα βράδυ σε ξενοδοχείο 3*/4* στην Χαλκίδα/Εύβοια και τρία βράδια στη Λίμνη Πλαστήρα στο πολυτελές KAZARMA LAKE RESORT & Spa.
- Πρόγευμα καθημερινά
- Αρχηγός – συνοδός,
- ΦΠΑ.

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΤΑΙ:

- ✓ Φόροι διανυκτέρευσης που πληρώνονται βάσει νόμου στην υποδοχή του ξενοδοχείου [€3 ανά δωμάτιο ανά βράδυ]
- ✓ Ό,τι ρητά δεν αναφέρεται, όπως εισοδοί σε θεάματα, μουσεία, θεματικά πάρκα, αρχαιολογικούς χώρους και γενικά όπου απαιτείται τέλος εισόδου.
- ✓ Ό,τι αναφέρεται ως προαιρετικό ή προτεινόμενο.

ΣΗΜ. Η σειρά εκτέλεσης των διαδρομών μπορεί να αλλάξει χωρίς να παραλειφθεί οτιδήποτε από το πρόγραμμα.

ΚΡΑΤΗΣΗ ΘΕΣΗΣ: Προκαταβολή €250 ανά άτομο και εξόφληση, **21 ημέρες** πριν από την αναχώρηση.

Ημερομηνία έκδοσης: 22/01/20245

NAZ 076M-2024